

Conferencia sísmica inaugúrase hoy aquí

Hoy será inaugurada la Conferencia Centroamericana de Ingeniería Sísmica, con la participación de profesores de 39 universidades, investigadores de ocho instituciones de cinco países y calculistas de oficinas consultoras. El acto de reunión se efectuará a las 9:30 de la mañana en el Hotel El Salvador Sheraton. El evento reúne a expertos mundiales en esta rama para estudiar los temas centrales que ocupan a investigadores e ingenieros de todo el mundo. Está patrocinado por la Universidad Cen-

troamericana "José Simeón Cañas", el ministerio de Obras Públicas y la Universidad de Lehigh, de Estados Unidos. Los expertos —dijeron—, presentarán, compartirán, el producto de sus estudios, investigaciones, preocupaciones y esfuerzos.

Problema que preocupa

Agregan los organizadores que el problema de los movimientos sísmicos preocupa a investigadores e ingenieros, no sólo por las

— Pasa a la página 38 —



—Foto de LA PRENSA, por Paván

INCENDIO. Varios negocios fueron destruidos por el incendio que se desató el sábado por la noche en la 4a. Calle Poniente y Pasaje Fajardo, de esta ciudad. Las pérdidas aún no han sido establecidas. Las autoridades investigan el origen del siniestro.

Casa de terroristas descubren en San Miguel

(San Miguel). Casa ocupada por una supuesta banda de terroristas fue copada por agentes de la Policía de Hacienda, y que está ubicada en el Pasaje El Diamante No. 1, de esta ciudad. Según informaron las autoridades, de la arrendataria de la casa es la señora Hilda Elena Sánchez Alvarenga, quien dijo que hace seis meses alquiló una ha-

— Pasa a la página 27 —

2 incendios en Plan de la Laguna y esta capital

Dos incendios causaron estragos el sábado en el Plan de la Laguna, por la mañana, y en centros comerciales en el barrio El Calvario, de esta capital, por la noche. Ambos casos son objeto de investigación por parte de las autoridades policíacas, Inspección General de Servicios Eléctricos y Cuerpo de Bomberos de El Salvador. En el Plan de la Laguna se quemó una bodega de pinturas, herramientas y otras materias primas de la fábrica de carrocerías allí instalada, propiedad de los señores Oscar Roberto García y Ana Margarita Ortega de García.

El incendio registrado por la noche en la 4a. Calle Poniente y pasaje Colombia, barrio El Calvario, de esta capital, destruyó la ferretería San Carlos, del señor Carlos Armando Mata;

— Pasa a la página 79 —

En su casa asaltan a vendedor de billetes y le roban 40 mil

(Santa Ana). Más de cuarenta mil colones y aparatos electrodomésticos le robaron al señor José Rodolfo Zaldivar, el sábado al mediodía, cuando dos desconocidos lo asaltaron y golpearon en su casa de habitación, en esta ciudad. Informes de la Sección de Investigaciones Criminales, detallan que el señor Zaldivar, se encontraba el sábado anterior, en su casa de habitación, situada en los altos del edificio Zamora, en la 4a. Avenida Sur y 3a. Calle Poniente, contando el producto de la venta de billetes de lotería, ya que se dedica a este negocio.

Añaden que primeramente llegó una mujer, a comprarle billetes de lotería y el señor Zaldivar, la atendió, pero la desconocida no compró nada y se retiró enseguida.

Posteriormente llegaron dos des-

conocidos y súbitamente lo atacaron a golpes. Lo maniataron de pies y manos. Presenta los golpes en la cabeza, supuestamente causados con un objeto contundente. Los ladrones robaron más de 40 mil colones en efectivo y varios objetos de valor que tenía en su hogar el señor Zaldivar.

También los informes añaden que la víctima fue dejado tirado

— Pasa a la página 79 —

ISCE crea sección de prensa y RR. PP.

Desde el pasado primero el Instituto Salvadoreño de Comercio Exterior ha creado el Departamento de Relaciones Públicas y Publicidad.

La creación tiene como finalidad canalizar toda la información y actividad del ISCE para divulgar la por medio de radio, prensa y televisión.

Jefe de esa nueva dependencia ha sido nombrado el señor Mauricio Guinea Olivares, quien manifestó que las puertas de su despacho estarán abiertas para todo elemento de prensa.

Desconocidos se llevan en auto a educador de salud

El conocido educador de salud José Adalid Melara Jiménez, de 32 años, violentamente fue metido a bordo del automóvil P-99771 por hombres armados de pistolas y llevado con rumbo desconocido. El secuestro se perpetró en la 3a. Avenida Sur 44, de la ciudad de Santa Tecla el jueves pasado a las 3 y 30 minutos de la tarde, y el mencionado educador de salud no ha sido localizado en ningún cuerpo de seguridad ni en algotr lugar, por lo que su familia teme le haya ocurrido algo grave.

Personas allegadas a la familia de José Adalid Melara Jiménez, se han declarado que el desapa-

recido es ajeno a actividades políticas o subversivas, y está dedicado a su trabajo en el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social, desde hace más de doce años. José Adalid Melara Jiménez, es

— Pasa a la página 33 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores ULTIMADO. (Santa Ana). El Policía Nacional de Caminos Antonio Vega Barrientos, fue ultimado por Francisco Flores, quien logró huir.

Hombre muerto a balazos lo hallan cerca de Panchimalco

Doce perforaciones de bala tenía el cadáver de un hombre joven, desconocido, que fue encontrado por las autoridades en el cantón Amatita, jurisdicción de Panchimalco, la tarde del viernes anterior. El hallazgo del cadáver lo hicieron: varios vecinos del lugar que pasaban circunstancialmente por un recoveco del camino de dicho cantón, como a las cuatro de la tarde. Dieron

aviso inmediatamente a la Guardia Nacional de Panchimalco. La Guardia Nacional informó que el cadáver era de un hombre joven, como de 21 años. Era moreno. Vestía pantalón café y solamente camiseta. Tenía doce heridas de bala, en diferentes partes del cuerpo.

Al interrogar a los vecinos del lugar donde fue encontrado el cadáver, nadie pudo dar información acerca del caso. No escucharon ruido de vehículos, ni oyeron detonaciones de arma de fuego, por

lo que suponen que el joven fue ultimado en otro lugar y su cadáver lo arrojaron donde lo encontraron.

El juez de Paz de Panchimalco, señor Julio Castro, reconoció el cadáver, que permaneció el sábado en el portal de la alcaldía, para su posible identificación. Ese mismo día fue enterrado. La Guardia Nacional realiza investigaciones para esclarecer este crimen. En Panchimalco surgió la versión de que posiblemente se trataba de un terrorista.



REYES MAGOS. El sábado anterior se realizó la tradicional cabalgata de los Reyes Magos, que organiza el Centro Español. Repartieron juguetes a los niños que son atendidos en el Hospital Ben-

jamín Bloom y Hogar del Niño. En la gráfica los legendarios personajes entregan los regalos a los menores, en el segundo centro mencionado. Las religiosas agradecieron el gesto.

—Foto de LA PRENSA, por Paván